



Российская Академия Наук

Дорогие коллеги, друзья!

Президиум Дальневосточного отделения Российской академии наук сердечно поздравляет Вас с юбилеем – 10-летием со дня основания Института комплексного анализа региональных проблем.

За прошедшие годы институт достиг главного – создал доброе имя в кругу научной общественности и продемонстрировал, как нужно и можно делать по-настоящему научные исследования.

Вам есть, чем гордиться! Значительно расширена минерально-сырьевая база области и Дальнего Востока, решены многие проблемы геологического строения территории и ее металлогенеза, завершена инвентаризация биологического разнообразия сосудистых растений ЕАО. Написаны десятки книг и монографий. Исхожены тысячи километров экспедиционных дорог. Собраны многочисленные свидетельства истории развития области. Выросли свои замечательные исследователи.

Вами внесен большей вклад в реализацию ряда программ Еврейской автономной области. Это проекты, касающиеся и здоровья населения, и охраны материнства и детства, особо охраняемых природных территорий, малого предпринимательства...

Все это делает ваш коллектив широко известным не только в России, но и за ее пределами.

И сегодня, поздравляя вас, дорогие друзья, с юбилеем, желаем всем крепкого здоровья, благополучия, творческих удач, желания и сил трудиться во благо российской академической науки!

Вице-президент Российской академии наук
Председатель Дальневосточного отделения
Российской академии наук
Академик

Г.Б. Еляков